
ВИТЯГ   
з протоколу № 8 засідання методичної комісії факультету 

 економіки та бізнесу  від 25 березня 2019 р. 
 

Голова методичної комісії: к.е.н., доцент  А.А. КОСТЯКОВА 
Секретар: к.е.н., доцент  Н.Ю. ЗАХАРОВА 
Присутні:  
АГЄЄВА І. В., к.е.н., доцент, заступник декана факультету економіки та 
бізнесу 
АРЕСТЕНКО Т. В., к.е.н., доцент кафедри «Маркетинг» 
БОЛТЯНСЬКА Л.О., к.е.н., доцент, в.о. завідувача кафедри «Підприємництво, 
торгівля та біржова діяльність» 
ГОЛУБ Н.О., к.е.н., доцент, в.о. завідувача кафедри «Облік і оподаткування» 
ГРИЦАЄНКО Г.І., к.е.н., доцент кафедри «Підприємництво, торгівля та 
біржова діяльність» 
ЗАСТРОЖНІКОВА І.В., к.е.н. з держ. управління, доцент кафедри 
«Публічного управління, адміністрування та права» 
ЗАХАРОВА Н.Ю., к.е.н., доцент кафедри «Фінанси, банківська справа і 
страхування» 
КАРМАН С. В., к.е.н., доцент, декан факультету економіки та бізнесу 
КОСТЯКОВА А.А.,к.е.н.,доцент кафедри «Облік і оподаткування» 
ЛЕВЧЕНКО О. П., к.е.н., доцент кафедри «Облік і оподаткування» 
ЛЕГЕЗА Д. Г., д.е.н., доцент, завідувач кафедри «Маркетинг» 
НЕСТЕРЕНКО С.А., д.е.н., проф., завідувач кафедри «Менеджмент» 
ОРТІНА Г.В., доктор наук з держ. управління, доцент, в.о. завідувача кафедри 
«Публічного управління, адміністрування та права» 
ПОЧЕРНІНА Н. В., к.е.н., доцент кафедри «Бізнес-консалтинг та 
міжнародний туризм» 
РАДЧЕНКО Н.Г., к.е.н., доцент, заступник декана факультету економіки та 
бізнесу 
СУРЖЕНКО Н. В., к.е.н, доцент кафедри «Менеджмент» 
ЯЦУХ О. О., к.е.н., завідувач кафедри «Фінанси, банківська справа і 
страхування» 

 

   ТРУСОВА Н.В., д.е.н., професор  «Фінанси, банківська справа і 
    страхування» 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
1. Про стан методичного забезпечення навчальних та виробничих практик для 
ОС «Бакалавр» 
2. Про стан методичного забезпечення спеціальності 242 «Туризм» 
3.  Подання  кандидатури Легези Д.Г. на звання професора кафедри маркетингу 
4. Схвалення та затвердження освітніх програм 
5. Представлення та обговорення навчальних посібників факультету для 
отримання грифу Вченої Ради ТДАТУ 
6. Затвердження методичних розробок 



4. СЛУХАЛИ: Інформацію гаранта освітньо-професійної програми 
«Економіка» для рівня вищої освіти «Бакалавр» зі спеціальності 051 «Економіка» 
к.е.н., доцента Почерніної Н.В. з модернізації ОПП «Економіка» на базі стандарту 
вищої освіти.  

Освітньо - професійну програму «Економіка» першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 Соціальні та 
поведінкові науки, кваліфікація: Бакалавр з економіки розроблено робочою 
групою у складі викладачів кафедри «Бізнес-консалтинг та міжнародний туризм» 
й розглянуто на засіданні кафедри від 19 березня 2019р. протокол № 9.  

Освітньо-професійна програма «Економіка» визначає передумови доступу 
до навчання, орієнтацію та основний фокус, обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для 
здобуття освітнього ступеню бакалавра, методи навчання та оцінювання, перелік 
загальних та фахових компетентностей, перелік обов’язкових та вибіркових 
компонент ОП підготовки здобувача ВО, сформульований у термінах результатів 
навчання, структурно-логічна схема ОП протягом терміну навчання, а також 
вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти. 
Освітньо-професійна програма спрямована на підготовку кваліфікованих фахівців 
у сфері економіки, які володіють фундаментальними знаннями та професійно-
орієнтованими уміннями щодо аналізу та оцінки економічних явищ і процесів та 
здатні вирішувати типові професійні завдання у господарській практиці за 
допомогою сучасних технологій та готовності до безперервного навчання.  

Фундаментальна підготовка в області сучасної економічної теорії, фінансів, 
математики, технологій обробки інформації, іноземних мов поєднується із 
глибоким вивченням прикладних дисциплін та активною науково-практичною 
роботою здобувача ВО. 

ВИСТУПИЛИ: з обговоренням ОПП усі присутні. 
ВИРІШИЛИ: 4.1. Схвалити модернізовану на базі стандарту вищої освіти 

освітньо-професійну програму «Економіка» для рівня вищої освіти «Бакалавр»  
спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки, 
кваліфікація: Бакалавр з економіки та рекомендувати для подальшого розгляду 
Вчені раді університету. 

        
Голова методичної комісії  

       факультету економіки та бізнесу                                       А.А. Костякова 
 

     «Згідно з оригіналом»        
Секретар методичної комісії  
факультету економіки та бізнесу                                      Н.Ю. Захарова 
     25.03.2019р. 


